

Своих не бросаем!

Автор: Moderator

30.11.2023 14:16 - Обновлено 30.11.2023 14:39



Участники мероприятия

«Лешики», браслеты и... одеяла-невидимки

Сети ручной работы квадрокоптеры не могут распознать,

а фабричные – могут!

В большом зале Дома быта «Колос», который отдал под сбор вещей и гуманитарной помощи для бойцов СВО Юрий Некрасов, сегодня многолюдно. Сюда пришли женщины, готовые научиться плести маскировочные сети для СВО. В зале уже стоят станки для плетения сетей, материал для них предоставил Александр Гольянов, также есть табуреты, которые смастерил Алексей Сыропятов. А собрали станки артинские жители - Сергей Мешавкин и Николай Голованов. Мы, артинцы, знаем, что уже год в клубе им. Королева плетут маскировочные сети участники клуба «Бодрость» (рук. Л.М. Голованова). И вот оборудовано еще одно место для рукодельниц. Сегодня здесь проходит мастер-класс по плетению сетей, его проводят три женщины, которые приехали из Ачиты и с. Подгорного. Они только что дали мастер-класс в Манчаже, научили желающих плести сети и оставили для них необходимые материалы, заготовки. И приехали в Арти. Екатерина Чертова, молодая девушка, но уже опытный наставник по плетению браслетов выживания и маскировочных сетей и нашлемников, которые бойцы СВО называют «лешики». Для чего бойцам нужны браслеты выживания? Сплетенные из очень прочного материала - парокорда, они выполняют несколько необходимых в бою функций. В браслете несколько метров парокорда. Их надевают на руки, на запястья, чтобы при необходимости воспользоваться. Это и элемент крепления, например, закрепить снаряжение, груз, это трос, жгут, который может понадобиться при ранении, также он может использоваться как обвязка для переноса раненого и выполнять еще множество других функций. Катя показывает, как плетутся браслеты, и среди учениц-женщин - Матвей Александров, он пришел на мастер-класс вместе с мамой и очень внимательно слушает наставницу, а чуть позже и сам пробует плести браслет.

Татьяна Юрьевна Ташкинова живет в Ачите. Она рассказывает, что их группа вместе с Катей и Верой Александровной Галкиной курирует 15 точек, где плетут масксети, в Ачите – девять точек, остальные в разных населенных пунктах. К 15 точкам прибавились еще две наши - это Манчаж и Арти. Она учит плести сети в технике «Джи», группа женщин внимательно смотрит, затем многие берут специальные ленты из органзы и начинают тоже работать. Ширина лент примерно 20 сантиметров, но есть и другие материалы, которыми переплетаются сетки. Они различаются и по качеству ткани, и по цвету. Потому что есть сети для осени, для грязной зимы, для снежной зимы. Чем отличаются сети ручной работы от фабричных? А тем, что ручной работы сети не могут распознать квадрокоптеры, а фабричные распознают. Вот ведь как!

В.А. Галкина живет в Ачите, она курирует все направления работы по изготовлению масксетей: заказ материалов, сбор средств, обучение, отправку готовых продуктов на СВО. Она рассказывает, что закуп заготовок сетей производится на заводе в Московской области, а в Санкт-Петербурге живет ачитская женщина, которая договаривается с питерскими поставщиками о приобретении специальных лент для плетения, подбирает различные цвета. В компании, которую женщины назвали «Гостиница от Уралочки», отработано несколько линий по изготовлению продуктов для СВО. И первый продукт - это сухие супы домашнего приготовления; второй – масксети,

Своих не бросаем!

Автор: Moderator

30.11.2023 14:16 - Обновлено 30.11.2023 14:39

«панцири»-нашлемники и третий – тактические браслеты. В разработке находится еще один продукт – одеяла-невидимки, когда такими одеялами укрываются бойцы, их не может обнаружить квадрокоптер, так как они из специального материала. Цех по пошиву одеял находится в Сысерти, в «Уралочку» выслали образец, и скоро женщины тоже начнут пошив таких одеял. У нас тоже планируется открытие участка по пошиву одеял-невидимок.

Пока я разговаривала с кураторами, женщины, прибывшие на мастер-класс, многому научились, многое узнали и уже сами начали пробовать свои силы. Это представители клубов пожилых по интересам «Россияночка», «Живинка», «Бодрость», сотрудницы детсада «Сказка», Артинской теплотехники, Управления образования, а также просто домохозяйки, всего человек 15. С Пристани приехала Ольга Быстрова, ее брат Евгений находится на переднем крае на СВО уже год. Ольга с друзьями очень помогают ему - пересылают необходимые вещи, обмундирование, продукты, вот и масксети Евгению очень нужны.

Здесь же, на мастер-классе, женщины определились, кто, когда, в какое время сможет приходить, чтобы начать работу по изготовлению масксетей и тактических браслетов, а позже, когда приобретут швейные машинки, начнут и одеяла шить.

В поселке по-прежнему идет сбор гуманитарной помощи для бойцов СВО, и в «Колосе» открыт эколого-гуманитарный отдел помощи нуждающимся семьям «Вторая жизнь», отдел открыли Татьяна и Иван Азановы. Часть вещей, которые поступают от населения, уходит воинам. А другая часть просто раздается нуждающимся людям. Поэтому просьба к населению: если у вас есть желание оказать помощь нуждающимся или есть теплые вещи для воинов СВО, то приносите в «Колос». Очень нужны теплые одеяла, в них заворачивают раненых бойцов при перевозке в госпиталь. Юрий Александрович Семейкин, который занимается сбором и отправкой гуманитарки от движения «Арти за Победу!», благодарит за помощь всех, кто откликается, ведь мы «Своих не бросаем!»

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Фото автора